

# Cuprins

*Ce este iubirea? / 5*

*Cuvânt înainte / 7*

Partea I / MESAJE URGENTE

Comunicare cu Dumnezeu / 11

„Să știi cine ești!“ / 14

Fii informat și acționează / 24

NESARA / 34

Cine sunt Illuminati? / 41

Partea a II-a / VOCILE PĂMÂNTULUI

Voci care vă creează lumea / 45

Partea a III-a / SINCRONICITATE

Importanța sincronicității / 67

Sincronicitatea Cărților lui Matei / 70

Povara unui tânăr / 76

Extrase din câteva scrisori ulterioare / 85

Surprinzătorul e-mail de la Audrey / 93

Vizita / 97  
Aceeși misiune / 100  
Refacerea ADN-ului / 114  
Misiune de „salvare“ / 123

#### Partea a IV-a / ALTE INFORMAȚII DE LA MATEI

Mesaj pentru WESAK / 129  
Naveta spațială și echipajul acesteia / 144  
Starea lumii / 150  
Despre extraterestrii de pe Pământ / 151  
Alegeri electorale și discernământ / 156  
Când este bună frenezia / 166  
Terorism prin control mental / 167  
Lăsați-vă lumina să strălucească! / 168  
Privește înainte, nu înapoi / 170  
Parcul Național Yellowstone / 172  
Veștile bune în legătură cu erupțiile solare / 174  
Persoane în vârstă ce suferă de demență / 177  
Limbi diferite / 180  
Transferul de forme-gând / 182  
Clone umane / 185  
Ateism / 186  
Dogma religioasă / 187  
Suflete care ajută suflete / 190

#### Partea a V-a / ALTE VOCI DE DINCOLO DE PĂMÂNT

Maeștri înălțați și alte lămuriri / 193  
O istorie a unei civilizații îndepărtate / 200  
Vorbește un comandant reptilian / 223  
Un prieten vechi se reîntoarce / 236

Partea a VI-a / PUTEREA IUBIRII  
Iubirea dă naștere la speranță / 243  
Alfa și Omega / 245

## Ce este iubirea?

**Î**n termenii cei mai simpli, iubirea este Dumnezeu împărțind din Sine Însuși cu toate creațiile Sale. Iubirea este forța tămaduitoare a Universului. Iubirea se află înăuntrul sufletului și are nevoie numai de acceptul tău pentru a simți acele senzații lăuntrice de a-i iubi pe alții și de a primi iubirea lor pentru tine. Iubirea nu are limite, nu are granițe când e vorba de amplitudinea sa.

Ca noțiune, iubirea înseamnă să-i tratezi pe ceilalți cu bunătate, corectitudine, onestitate, compasiune, întrajutorare și solitudine. Dacă s-ar putea spune despre iubire că are „părți componente“, atunci acestea sunt cele care exprimă dumnezeirea în acțiune.

A ști că tu și Dumnezeu și toate celelalte creații ale lui Dumnezeu sunteți inseparabili înseamnă iubire.

A ști că Pământul are el însuși o viață conștientă și sensibilă și a respecta toate formele lui de viață înseamnă iubire.

A-ți da seama că nimeni nu-i poate cunoaște pe ceilalți la nivelul sufletului și, prin urmare, nu-i judecă, dar nici nu le scuză acțiunile considerate nedrepte, înseamnă iubire.

A asculta de propriul sine, de origine divină, înseamnă iubire.

A trăi acel fel de viață care încurajează iubirea sinelui înseamnă iubire.

A te bucura când vezi bucuria altora înseamnă iubire.

A face ceva ce-i aduce bucurie altcuiva înseamnă iubire.

A te ierta pe tine și pe ceilalți înseamnă iubire.

A împărți din toată inima tot ceea ce ai înseamnă iubire.

A face fapte bune fără a te aștepta la recompense înseamnă iubire.

A simți pace în inimă și în minte înseamnă iubire.

Fiorul tăcut pe care-l simți când privești un apus de soare sau când auzi un cânt de pasăre înseamnă iubire, iar zâmbetul este una dintre cele mai simple și mai strălucitoare expresii ale iubirii.

În fiecare sau în toate aceste situații, ca și în multe altele despre care știi instinctiv că sunt iubire în acțiune, tu îți exprimi iubirea pentru Dumnezeu.

Mamă, nu cred că ți-am spus ceva surprinzător, dar probabil că este bine să ai niște indicii, ca o *lumină* călăuzitoare în aceste vremuri, când poate părea că întunericul adumbrește splendida abundență a iubirii care se găsește în lumea ta.

Matei

22 septembrie, 2002

*Iluminări pentru o Nouă Eră*

## Cuvânt înainte

**L**a început nu am știut cine a ales *Vocile Universului* ca titlu al acestei cărți. La scurt timp după ce mi s-a spus că va urma o altă carte, cât mai curând posibil, am primit clar acest titlu. În timp ce reflectam la instrucțiunile referitoare la conținut, respectiv de a include mesaje ale persoanelor de aici, de pe Pământ, am crezut că nu am înțeles bine și că titlul era destinat unui capitol. Dar nu, era chiar titlul cărții și fusese alegerea lui Dumnezeu. „Vocile voastre, ca și ale celorlalți, sunt «vocile Universului» și ar trebui să începeți să vă gândiți la voi în acest mod.“

Mă gândeam că doar cu două luni în urmă, în mai 2003, publicasem a treia carte și reușisem, în sfârșit, să dau la tipar edițiile revizuite ale primelor două, după un an de tumult. Fusese o întreprindere semnificativă din punctul de vedere al timpului și al cheltuielilor. Așa că mi-am spus: „O, nu!“

„Da, trebuie să apară la începutul anului viitor. Va fi și mai bine să apară înainte.“

De ce?